

ત્વરિત જાહેરાત માટે

તમારે માટે જે સૌથી મહત્વપૂર્ણ હોય તેનું રક્ષણ કરો
ઓક્ટોબર 7-13, 2019 સુધી બ્રમ્પટન ખાતે આગ નિવારણ સપ્તાહ હાથ ધરાશે

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો (03 ઓક્ટોબર 2019) – ઓક્ટોબર 7-13, 2019 સુધી સિટી ઓફ બ્રમ્પટન આખા શહેર ફરતે સંખ્યાબંધ ઈવેન્ટ્સ સાથે આગ નિવારણ સપ્તાહનું આયોજન કરશે. અ વર્ષની થીમ છે "માત્ર કાર્યરત સ્મોક એલાર્મ્સ જીવન બચાવે છે – ના હોય સ્મોક એલાર્મ ના રહે કોઈ સંભાવના".

સપ્તાહનો પ્રારંભ કરવા માટે બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઈમર્જન્સી સર્વિસિસ (BFES) શનિવારે ઓક્ટોબર 5ના રોજ સ્ટેશન 210, 10530 કેડિટવ્યુ રોડ ખાતે એક ઓપન હાઉસનું આયોજન કરશે. ઈવેન્ટ સવારે 10 વાગ્યાથી બપોરે 1 વાગ્યા સુધી ચાલશે જેમાં સવારે 11 વાગ્યે ધ્વજારોહણ વિધિ હાથ ધરાશે. પ્રથમ 50 પરિવારો જેઓ હોમ એસ્કેપ પ્લાન પ્રસ્તુત કરશે તેઓ પ્રાપ્ત કરશે એક સ્મોક એલાર્મ અને બીજી સરસ વસ્તુઓ. રહેવાસીઓ ટૂંક અને સ્ટેશનની ટૂંક કરી શકશે.

આખા સપ્તાહ દરમિયાન અગ્નિશમનદળના સૈનિકો પણ આર્મ્બ્રો હાઈટ્સ, બ્રમ્પટન વેસ્ટ અને સિટી સેન્ટરનાં વિસ્તારોમાં લોકોના દ્વાર ખટખટાવશે અને સિટી ઓફ બ્રમ્પટનમાં સ્મોક અને કાર્બન મોનોક્સાઈડ 'એલાર્મ ઈન્સ્ટોલ કરવા, જાળવવા અને બદલવા વિશે નિવાસીઓની જાણકારી કેટલી છે તે વિષયક ડેટા ભેગો કરશે. આ માહિતી જનતાને કેળવવાનાં ભાવિ પ્રયાસોમાં જાણકારી આપવામાં મદદરૂપ થશે.

ઈવેન્ટની સંપૂર્ણ યાદી માટે અહીં મુલાકાત લો www.bramptonfire.com

BFES આપને યાદી અપાવે છે કે:

- મહિનામાં એક વખત તમારા સ્મોક એલાર્મ ચકાસી લેવા
- દર વર્ષે બેટરીઓ બદલવી
- જો 10 વર્ષ કરતા જૂનું હોય તો નવું એલાર્મ ઈન્સ્ટોલ કરવું
- સુનિશ્ચિત કરી લો કે આપના ઘરનાં દરેક માળ પર તેમજ તમામ સૂવાનાં વિસ્તારોની બહાર, કાર્યરત સ્મોક એલાર્મ હોય

આગ નિવારણ સપ્તાહ એક મહત્વપૂર્ણ પહેલ છે જે બ્રમ્પટનને [સ્વાસ્થ્યપ્રદ અને સુરક્ષિત શહેર](#) રહેવામાં મદદરૂપ થાય છે.

અવતરણો

"આગ નિવારણ સપ્તાહ સ્મૃતિ અપાવશે કે આગ સામેની સુરક્ષા અગ્રિમ છે. આપણા સહુ માટે આવશ્યક નિવારણનાં પગલાં લેવા મહત્વપૂર્ણ છે જેથી આપણા ઘર અને પરિવાર સુરક્ષિત રહી શકે. એસ્કેપ એટલેકે ત્યાંથી દૂર ભાગી છૂટવાની યોજના બનાવો અને જાણો કે આગ લાગવાના કિસ્સામાં શું કરવું જોઈએ. તમારા પરિવાર, મિત્રો અને પાડોશીઓને પોતાના સ્મોક એલાર્મ ચકાસવા પ્રોત્સાહિત કરો."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

દરરોજ આપણાં અગ્નિશમનદળનાં સૈનિકો આપણા જીવન અને મિલકતોને કેવું રક્ષણ પૂરું પાડે છે તે તો આપણે જાણીએ જ છીએ અને તેની કદર પણ કરીએ છીએ પરંતુ આગ સુરક્ષામાં આપણામાંથી દરેક જાણની પણ ભૂમિકા હોય છે. કાર્યરત સ્મોક એલાર્મ રાખવા તે આપણી જવાબદારી છે. હું દરેક રહેવાસીને અતિ સક્રિય રહેવા આહવાન કરું છું. સુનિશ્ચિત કરી લો કે આપના ઘરો અને આપ્તજનોને આગથી સુરક્ષિત રાખવા માટે શાની આવશ્યકતા છે તેનાથી આપ માહિતગાર છો. જો આપણે સહુ પોતપોતાની ભૂમિકા સારી રીતે ભજવીશું તો જીવો બચી શકશે."

- *રિજનલ કાઉન્સિલર રોવેના સાન્તોસ, પ્રમુખ, કમ્યુનિટી સર્વિસિસ (Regional Councillor Rowena Santos, Chair of Community Services)*

"આખા વર્ષ દરમિયાન થોડી મિનિટો તેઓ માટે સમર્પિત કરો જે આપને માટે સૌથી વધુ મહત્ત્વ ધરાવે છે – આપનો પરિવાર. તે સુનિશ્ચિત કરવાની જવાબદારી આપની છે કે આપના ઘરનાં દરેક માળ પર તેમજ તમામ સૂવાનાં વિસ્તારોની બહાર, કાર્યરત સ્મોક એલાર્મ હોય. માત્ર કાર્યરત સ્મોક એલાર્મ જીવ બચાવી શકે – કોઈ સ્મોક એલાર્મ નહીં, કોઈ સંભાવના નહીં."

- *ચીફ બિલ બોયેસ, બ્રેમ્પટન ફાયર એન્ડ ઈમર્જન્સી સર્વિસિસ (Chief Bill Boyes, Brampton Fire and Emergency Services)*

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca